



BOŠNJAČKE STRUKTURE "ŠTITE" TAJNE PO

Ruše Zupca, st OD OPTUŽN

Panika Iza rešenja zamenika ministra bezbednosti BiH Mladena Čavara (SDP) o zabrani pristupa tajnim podacima Goranu Zupcu krije se panični strah političara iz Sarajeva da bi "padom" Šemsudina Mehmedovića moglo da se otpetlja klupko koje vodi do podizanja optužnica protiv brojnih bošnjačkih funkcionera u vezi sa ratnim zločinima nad srpskim civilima

Boris Knežević
Banjaluka

Zabrana pristupa tajnim podacima direktoru SIPA Goranu Zupcu izdata je s isključivim ciljem da se spreči nastavak istraga o zločinima koji su počinjeni nad Srbima u proteklom ratu, saznaje Press!

Kako za naš list otkrivaju odlično obavješteni izvori, rešenje o zabrani pristupa internim, tajnim i vrlo tajnim podacima direktoru SIPA, koje je pre nekoliko dana potpisao SDP-ov zamenik ministra bezbednosti BiH Mladen Čavar, doneseno je pod snažnim pritiskom kompletnog bošnjačkog političkog rukovodstva. Sagovornici našeg lista tvrde da se iza Čavarevog potpisa, pre svega, nalazi paničan strah političara iz Sarajeva da bi konačnim "padom" Šemsudina Mehmedovića, poslanika SDA u Parlamentu BiH protiv koga je SIPA vodila opširnu istragu za ratne zločine nad Srbima u Tešnju, moglo da se otpetlja klupko koje vodi do podizanja optužnica protiv brojnih bošnjačkih vojnih i političkih funkcionera koji se, prema rečima naših izvora, dovode u vezu sa zločinima počinjenim za vreme rata nad srpskim civilima.

- Bezbednosni sistem u BiH pot-

puno se raspao nakon što je direktoru SIPA izrečena zabrana pristupa tajnim informacijama. Ne samo da je na ovaj način prvom čoveku državne Agencije za istrage i zaštitu onemogućen uvid u poverljive dokumente koji se tiču istraga o ratnim zločinima, već je došlo i do grubog narušavanja etničke ravnopravnosti u rukovodstvu SIPA. Naime, pristup osetljivim obavještajnim podacima nakon zabrane Zupcu, kao predstavniku srpskog naroda u rukovodstvu SIPA, imaju dva Hrvata i jedan Bošnjak, odnosno zamenik direktora i njegova dva pomoćnika - objašnjavaju naši sagovornici.

Dodajući da je oči-

gledno da iza višemesečnih pokušaja da Zubac bude smenjen zbog navodne odgovornosti za februar-sku paljevinu zgrade Predsedništva BiH stoji bošnjački politički vrh, pre svega SDA, izvori Pressa ukazuju na nezapamćene pritiske kojima su izloženi svi oni koji su se protivili pokušajima da se Zubac ako ne smeni, a onda bar suspenduje.

Nezapamćeni pritisci

- Jasno je da iza samog podizanja optužnica protiv Zupca za navodno nespriječavanje napada na državne institucije stoji lično glavni bh. tužilac Goran Salihović. Važno je podsetiti da je Zubac samo nekoliko meseci ranije optuživao Salihovića da opstruiše istragu protiv Šemsudina Mehmedovića, visokog funkcionera SDA koga je SIPA bila uhapsila u ju-



ONEMOGUĆEN UVID U POVERLJIVE DOKUMENTE
Potpuno raspad bezbednosnog sistema u BiH

ODATKE OD DIREKTORA SIPA

repe ICA!

FARSA

Vrhunac farse desio se kada je Šemsudin Mehmedović u ime SDA počeo da pretili krivičnom odgovornošću članovima Nezavisnog odbora Parlamenta BiH

OBRAČUN

Jasno je da se radi o političkom obračunu sa čovekom koji je rad SIPA doveo na viši nivo i koji je konačno pokrenuo istrage o zločinima nad Srbima

Dušanka Majkić

I u prošle godine zbog brojnih dokaza da je kao ratni šef policije u Tešnju podsticao zločine mudžaheđina nad zarobljenim srpskim civilima i vojnicima. Vrhunac farse nastupio je pre nekoliko dana, kada je taj isti Mehmedović, koga su SIPA i Zubac zatvarali zbog sumnje da je ratni zločinac, u ime svoje stranke počeo da krivičnom odgovornošću pretili članovima Nezavisnog odbora Parlamentarne skupštine BiH jer, zaboga, nisu pristali da Zupca suspenduju sa mesta direktora!? S obzirom na to da je SIPA prethodnih meseci vodila ozbiljne istrage o ratnim zločinima i nad Srbima u Sarajevu, kao i još nekim mestima u centralnoj Bosni, jasno je da se Zupčevom smenom želelo sprečiti otkrivanje onih koji su zločine činili, kao i onih koji su sa svojih političkih pozicija te zločine naređivali ili odobravali - ističu naši sagovornici.

Predsedavajuća Zajedničke komisije za odbranu i bezbednost

Skrivene namere i ciljevi!

Agencija za istrage i zaštitu BiH nedavno je poslala dopis Savetu ministara BiH u kojem se navodi da se ova agencija nalazi pod "stalnim pritiscima Tužilaštva BiH". U dopisu čiji je sadržaj juče prenela Srna, između ostalog, navodi se da Tužilaštvo BiH "neprofesionalno i tendenciozno od zamenika direktora SIPA traži smenu Zupca, a isto traži i od Nezavisnog odbora, Ministarstva bezbednosti i drugih".

- S obzirom na to da je Tužilaštvo BiH nadležno za vođenje istrage, odnosno da nema apsolutno nikakvu nadležnost za traženje smena, suspenzija, oduzimanje dozvola rukovodiocima policijskih tela, zaključuje se da u ovom slučaju postoje skrivene namere i ciljevi, te da i sam krivični postupak koji se vodi protiv Zupca nema cilj utemeljen u pravu i pravnim normama, već je samo sredstvo za "uklanjanje" direktora SIPA sa dužnosti koju obavlja - navodi se u dopisu.

Parlamenta BiH Dušanka Majkić za Press kaže da je samo podizanje optužnice protiv Gorana Zupca zbog stvari za koje kao direktor SIPA apsolutno nije bio odgovoran pokazalo da se BiH nalazi "pred slomom bezbednosne politike".

Slom politike

- Odgovornost za zaštitu zgrade Predsedništva BiH od razjarenih demonstranata ležala je prvenstveno na policiji Kantona Sarajevu, Federalnoj upravi policije i Direkciji za koordinaciju policijskih tela. Iako direktor SIPA nije imao zakonsko uporište da interveniše pre ovih policijskih tela, Tužilaštvo BiH je za posledice nereda optužilo isključivo njega?! Jasno je da se radi o političkom obračunu sa čovekom koji je rad SIPA doveo na viši nivo i koji je konačno pokrenuo istrage o zločinima nad Srbima. Očigledno je da bošnjačka politička vrhuška nije mogla da mu to oprost - kaže Majkićeva.